

«Советская Киргизия»

г. Фрунзе

27 ИЮН 1965

# «РИЧАРД III» И ДРУГИЕ

В преддверии закрытия сезона Русский драматический театр показал фрунзенцам свою новую работу. На его сцене 24 июня прозвучало творение корифея мировой драматургии В. Шекспира трагедия «Ричард III». В спектакле, который поставил главный режиссер театра Г. И. Иванов, занята вся труппа.

Творческий коллектив 30 июня вылетает в Киев. Здесь состоятся летние гастроли. Актеры из далекой Киргизии привезут украинским зрителям широкий репертуар: «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Бешеные деньги» А. Островского, «Обжалованию не подлежит» Т. Абдумомунова — всего десять спектаклей.

Свою гастрольную поездку театр посвящает предстоящему сорокалетию республики и Компартии Киргизии.

(КирТАГ).